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EEETAZOMENO MAOHMA: MAO®HMATIKA

OEQPIA
OEMA 1o

A.  Noa ocopuminpwBolv ot TavtdTNTEG:

B (a+B)(a—B)=..
N (a-P) =

B.  Na amodeyfei n tavtotnta: (o + B)3 =ao® +3a’p+30p> +B° .
I Noayapoktnpicete kabepnd amod Tic TOPAKAT® TPOTAGELS Pe X av gival oot 1 He A av givar AavOacuévn.
a) O Bodudc Tov LoVEOVOLOL —3(Xy)2 oG TPog X Kar Y eivat ioog pe 2.

B)  Tomorvédvopo P(X)= (X2 +1)(X +1) eivan 200 Babuov.

Y) H Swakpivovoa g eéicoong—x° —1X + % =0_glvon iom pe 10 pPnoév.

OEMA 20
A.  Noa dwwturdoete Ta KprTnpla 106Tnteg 0ploydviny Tptydvoy.
B. No copnAnpaoete Ta KeEVA OTIG TOPAKAT® TPOTAGELS:
Av M 10 péco tov gubhypapiov tpfpatog AB kot N 1o péso tov AM 101¢ 16y 0€L OTL:

AN AM

) —=
AB NB

P)  Avkatackevdoovpe ta 1oomievpa tpiyove AN kot AAB, 10Te a0TA €ivot OLOLN S1OTL EXOVV .ovveieeriieiieiene

KO oeeeatbenennds Kot 0 AGY0g Opo1dTNTAG TOVG Elval 160G UE ....... .
I'.  Noayapoktnpicete kafepd amod TIC TUPUKAT® TPOTAGELS Pe X av gival oot 1 Le A av givor AavOacuévn.
o)  Avo tpiyova mov &govv pio mAevpd kot 600 yovieg ioeg pia Tpog pia sivar ioa.
B) Mo ka0 ofeia yovia ® evog opBOydVIOL Kol IGOGKEAODG TPLYDVOL GYVEL OTL ep® =1 .

v) Av AOB egivar éva 166mAevpo tpiywvo, 6mov O 1 apyn tov a&dvov, A onueio oto 20 tetaptuopo kol B

L . . , A A . 1
onueio mavo otov apvnTikd nudéova Ox’, 1ote o ™ yovia ® = AOB 1oybdet 611 cvve = e




AXKHYEIY

OEMA 1o
i , 2X—4
A. (@) NaomhomomBein nopaotaon: A= ————.
X°—4x+4
2
(B) No amromomndel n Ttopdotacn: B= % .
X j—

(y) No amlomomcete 0 TAiko A:B.

B. No amodeifete v tantdTTO: (X2 + 9)(y2 + 4) —(xy+ 6)2 =(2x —3y)2 .

OEMA 20

X +x-1 1+3x 1-2x

A. No Xoete v e€icwon:
nv eclovon: = 0 5

B.  Noa Avbel to cOotnpa:

. Avaeivonn ukpotepn Aon e eE1600MG TOV EPOTUATOCA Kot (B,y) 1N A0VGT TOL GLGTHITOS TOV EPMTNUATOG

B, va Bpeite v e€lomon g gvubeiag 1 omoia £xel KAloN o Kot dépyeTon and To onueio (B,y).

OEMA 3o

Aivetar tpiyovo ABT. And onueio A ¢ AB ¢épovue AE//BI, E onueio g mhevpdg AT, 1éto10, dote AB = X, AA = 3,
AE=Xx+1xEl'=4.

A.  Na amodeitete 6t ta. tpiyove. ABI ka1 AAE givat dpota.
B. Novmoloyicete 10 X .

I Anb to onueio’E @épovpe EZ // AB, 6mov Z onpueio g BI'. Na vmoioyicete to tpumqpa ZI.




